Corporate counsel Royal Sanders
[bookmark: _Hlk156147689]Ben jij een gepassioneerd juridisch professional en op zoek naar een dynamische en  verantwoordelijke rol? Bij Royal Sanders hebben we een geweldige kans voor jou! 
Wij zijn op zoek naar een Corporate Counsel, die zal fungeren als juridisch businesspartner en adviseur voor de organisatie en het management. 
Naast de reguliere werkzaamheden zoals het juridisch toetsen van procedures en bedrijfsdocumenten aan de bedrijfsrechtelijke voorwaarden en de geldende wet- en regelgeving, zul je op basis van de verdere uitbreidingsplannen regelmatig betrokken worden bij verdere (internationale) expansie van het bedrijf. 
Kortom, een unieke, dynamische en verantwoordelijke juridische functie in een organisatie die volop in ontwikkeling is.
[bookmark: _Hlk156147631]Wie zijn wij?
Royal Sanders is een Europese producent en leverancier van persoonlijke verzorgingsproducten, die zich richt op het ontwikkelen, produceren en distribueren van een breed assortiment producten zoals shampoos, crèmes, lotions en deodoranten. Royal Sanders maakt producten voor een aantal internationale merken en is actief als private label voor verschillende bekende winkelketens in binnen- en buitenland. Daarnaast is Royal Sanders ook eigenaar van een aantal eigen merken waaronder Van Gils, Odorex en Sanicur. 
De bedrijfscultuur van Royal Sanders is “hands on” en “no nonsense”. Er zijn korte communicatielijnen en er is een sterke focus op ‘iedere dag beter’. 
[bookmark: _Hlk151972469]In verband met groei en verdere (internationale) uitbreiding van de activiteiten zijn wij op zoek naar een Corporate Counsel. Hiervoor zoeken wij een gepassioneerd juridisch professional die op zoek is naar een nieuwe uitdaging in een dynamische en (eind) verantwoordelijke rol.  
Wat ga je doen als Corporate Counsel?
Royal Sanders produceert, distribueert en verkoopt producten voor persoonlijke verzorging op de Europese markt. In dit kader gaan wij vaker een groot aantal overeenkomsten aan met klanten, leveranciers en andere partners. Het kan van alles zijn, van zeer grote internationale overeenkomsten tot lokale klantcontracten.
Als corporate counsel draag je zorg voor de corporate housekeeping en de verschillende juridische vraagstukken. Het grootste deel van je tijd besteed je aan het geven van 360 graden praktijkadvies over vele soorten overeenkomsten en het, daaraan gerelateerde, juridisch advies. 
Daarnaast toetst de corporate counsel of bedrijfsdocumenten en procedures voldoen aan de bedrijfsrechtelijke voorwaarden. Hij of zij zorgt dat er geen juridische tegenstrijdigheden in staan en dat alles voldoet aan de geldende wet- en regelgeving. 
Bovendien is een corporate counsel het aanspreekpunt voor alle juridische kwesties die in een organisatie kunnen spelen. In de praktijk betekent dit dat een corporate counsel vaak betrokken is bij het opstellen en controleren van inkoopcontracten, het beheren van de verzekeringsportefeuille, de juridische aspecten van personeelszaken en het juridisch adviseren van werknemers en de directie. 
Verder adviseer je op alle relevante terreinen zoals marketingrecht, merkenrecht, vennootschapsrecht, arbeidsrecht, regelgevingszaken, mededingingsrecht en compliance programma’s en word je actief betrokken bij verschillende (internationale) projecten. 
Binnen de Royal Sanders groep werk je in een internationale omgeving samen met collega's uit andere landen. Waar nodig stuur je ook externe advocaten aan.
Samenwerken met een nieuwe klant of leverancier? Je zorgt ervoor dat de belangen van de organisatie in de contracten worden geborgd en dat risico’s worden geminimaliseerd. 
Uitbreiding van ons bedrijf? Je onderzoekt wat haalbaar is en in overeenstemming met de wet. Daarnaast verwachten wij dat je proactief risico’s kunt signaleren en oplossingsgericht bent in juridische discussies; Als businesspartner zoek je naar de juiste balans tussen juridische kaders en commerciële haalbaarheid en ben je pragmatisch in je advisering.
Geïnteresseerd?
Spreekt bovenstaande rol je aan? Ben jij proactief, nieuwsgierig, beschik je over goede communicatieve vaardigheden, leer je snel en ben je ondernemend? Dan is deze functie iets voor jou! 
Voor deze nieuwe rol zoeken wij kandidaten die voldoen aan het volgende profile:
· Je bent een jurist met een afgeronde master in Nederlands Recht die minimaal 4 jaar werkervaring heeft opgedaan in de advocatuur of in het bedrijfsleven
· Diepgaande kennis van het Nederlandse recht, in het bijzonder op het gebied van commerciële contracten; kennis op het gebied van intellectueel eigendom, arbeidsrecht, compliance is een pré;
· Persoonlijke drive en moed om verantwoordelijkheid te nemen;
· Kennis of ervaring met FMCG is een pré
· Diepgaande kennis van de Nederlandse en Engelse taal in woord en geschrift;
· Vergelijkbare kennis van de Duitse taal is een pre
Deze rol is nieuw voor de organisatie dus er is voldoende ruimte om je in deze rol te ontwikkelen en de rol verder vorm te geven. 
Je brengt ook ervaringen mee die we hierboven waarschijnlijk niet hebben genoemd. Dus zolang je honger hebt om te leren en je te ontwikkelen, nodigen we je uit om te solliciteren, zelfs als je niet elk vakje hierboven aanvinkt.
