Accountmanager 


Voor onze locatie in Vlijmen zoeken wij een fulltime Product-/Accountmanager Private Label. In deze functie ben je verantwoordelijk voor de ontwikkeling en implementatie van private label producten van bekende drogisterijen en supermarktketens. In je functie word je aanspreekpunt en contactpersoon voor onze private label accounts. 

Wie zijn we

Royal Sanders is een snelgroeiende Europese producent en leverancier van persoonlijke verzorgingsproducten. Ons bedrijfsproces bestaat uit het ontwikkelen, produceren en distribueren van een breed assortiment producten zoals shampoos, crèmes, lotions en deodorants. 

Wij produceren voor private labels van bekende winkelketens in binnen- en buitenland en wij zijn actief op het terrein van contractmanufacturing voor aansprekende, internationale merken. Ook hebben wij een aantal eigen merken waaronder Van Gils, Odorex, Proset, Sanicur en Melkmeisje. 

Royal Sanders heeft een sterke focus op continuous improvement. Op die manier realiseren wij duurzame groei en halen wij solide financiële resultaten.   

Op onze vestiging in Vlijmen werken c.a. 225 medewerkers aan het behalen van de gezamenlijke bedrijfsdoelstellingen,. De bedrijfscultuur van Royal Sanders kenmerkt zich al ‘hands on’ en ‘no nonsense’, de communicatielijnen zijn kort. 

Wat ga je doen

· Je bent verantwoordelijk voor de ontwikkeling en implementatie van productconcepten voor bekende drogisterijklanten en winkelketens; 
· Je draagt bij aan de verzorging van de artikelen gedurende de gehele levenscyclus van het product;
· Je verzorgt de bureaubriefing en beheert het printproces van de verpakkingen;
· Je bent aanspreekpunt en contactpersoon voor verschillende private label accounts; 
· Je initieert klantprojecten en verzorgt de actieve coördinatie van de interactie tussen R&D, verpakkingstechnologie, inkoop en productie;
· Je stelt zelfstandig presentatiedocumenten op.

Wie zoeken we
· HBO werk-denkniveau en/ of een HBO opleiding in lijn met Commerciële Economie; 
· Je hebt minimaal 3 jaar vergelijkbare ervaring in een vergelijkbare rol en hebt een sterke affiniteit met cosmetica;
· Sterk in onderhandelen, klant- en servicegericht
· Ervaring met IRI en/of Nielsen-data is een plus
· Analytisch en cijfermatig 
· Uitstekende communicatieve en sociale vaardigheden
· Ondernemend, gedreven, proactief, creatief
· Goede beheersing Nederlands en Engels
· Handig met Office programma’s en ervaring met ERP systeem.
· Ondernemer en commercieel denker
· Netwerker en relatie bouwer

Wat bieden we

Werken bij Royal Sanders betekent werken in een uitdagende en verantwoordelijke functie in een dynamische en groeiende organisatie. Je ontvangt een marktconform salaris gebaseerd op je opleiding, ervaring en resultaten en krijgt de mogelijkheden om binnen de organisatie door te groeien

