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Profielschets Formulation Technologist bij Koninklijke Sanders (locatie Vlijmen)
                                                        
Over Koninklijke Sanders 
[bookmark: _Hlk182376794]Koninklijke Sanders is een van de grootste Europese producenten en een vooraanstaand leverancier van persoonlijke verzorgingsproducten, waaronder geuren, shampoos, deodorant en lotions. Het bedrijf is in 1851 gestart door apotheker Nicolaas Sanders, die medische-, huishoud- en scheerzeep ging produceren in Leiden. Koning Willem III merkt Nicolaas’ bijdrage aan het welzijn en de gezondheid van mensen al snel op en maakte hem hofleverancier. Dit eervolle predicaat zorgde voor extra groei en was het startpunt voor een succesvolle onderneming met inmiddels zo’n 680 medewerkers.
Sinds investeringsmaatschappij 3i Group betrokken is bij de organisatie, is sprake van snelle groei, mede door (internationale) acquisities en organische uitbreiding van het product- en klantportfolio. De strategische prioriteiten zijn gericht op duurzaamheid, verdere wereldwijde groei en het verbeteren van de financiële prestaties op de lange termijn. Momenteel worden kansen in onder meer Duitsland, Engeland en België verzilverd. De kernactiviteiten richten zich op het grootschalig ontwikkelen van private labelassortiment voor bekende food- en drugklanten in binnen- en buitenland. Koninklijke Sanders is al jaren de producent en (mede)ontwikkelaar van vooraanstaande merken, zoals Rituals en Naïf. Ook heeft Royal Sanders een aantal eigen merken, zoals Van Gils, Odorex, Fresh-Up, ProSet, Melkmeisje en Sanicur. Deze merken richten zich vooral op de Benelux en Scandinavische markt.
Het hoofdkantoor met productiefaciliteit en laboratorium ligt in het Brabantse Vlijmen. Naast deze locatie in Nederland zijn er productiefaciliteiten in meerdere Europese landen en dit aantal neemt nog steeds toe. Hierdoor kan Koninklijke Sanders zeer snel inspelen op marktontwikkelingen en nieuwe vragen van klanten. Zij kunnen er bovendien altijd op vertrouwen dat de producten voldoen aan alle laatste internationale technische- en kwaliteitseisen voor verzorgingsproducten. Het verduurzamen van het portfolio is een van de key focuspunten bij het innoveren en ontwikkelen van concepten en producten.
Koninklijke Sanders zit in een gezonde groeifase en de basisprincipes van de organisatie zijn eigenlijk nooit veranderd. Er wordt voortdurend gewerkt aan het verbeteren van de bestaande producten en met innovatieve ideeën wordt op maat ingespeeld op de unieke behoeften van hun klanten. De locatie in Vlijmen heeft 40 afvullijnen en 3 verschillende productieafdelingen. Ondanks de afgelopen covid-periode is de markt exponentieel gegroeid.
Koninklijke Sanders is een platte, hands-on organisatie waar veel verantwoordelijkheid wordt gegeven en er intern nauw wordt samengewerkt. Aangezien de productie er centraal staat, zijn de werktijden van het voltallige personeel hieraan geconformeerd. De werkdag begint in principe om 8 uur en eindigt om 16.45 uur, waardoor een uitstekende werk-privébalans gewaarborgd is. Het bedrijf voelt zich betrokken bij zijn medewerkers en biedt ruime mogelijkheden voor hun verdere ontwikkeling.
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Organogram van het team

Wat je doet
Als Formulation Technologist ga je aan de slag met het ontwikkelen, testen en verbeteren van cosmetische formuleringen. Deze rol combineert kennis van chemie, huidverzorging, en productontwikkeling met een creatief vermogen om innovatieve en veilige cosmetische producten te creëren, die voldoen aan de wet- en regelgeving, de klantbehoeften en de markttrends. 

Je werkt nauw samen met verschillende teams, waaronder Sales, Inkoop en Brands. Je hebt een cruciale rol in het ondersteunen van de merkstrategie en het ontwikkelen van nieuwe producten. Het is jouw taak om een merkstrategie (binnen beschreven kaders) te vertalen naar gedetailleerde productformuleringen. Dit houdt in dat je de juiste ingrediënten kiest en zorgt voor een perfecte afstemming van de producten op de merkwaarden en positionering. Bovendien biedt je technische ondersteuning aan de Brands- en Accountmanagers door hen te voorzien van de nodige informatie over productkenmerken, ingrediënten en de werking van de formuleringen.

Naast het ontwikkelen van nieuwe producten ben je ook verantwoordelijk voor het verbeteren van bestaande formules. Dit kan betrekking hebben op de verbetering van de gebruikerservaring (zoals textuur, geur en absorptie), maar ook het aanpassen van de formule aan nieuwe wet- en regelgeving of nieuwe consumententrends. Dit doe je onder andere door het uitvoeren stabiliteits- en compatibiliteitstests en productevaluaties.

Wat de organisatie biedt
· Een veelzijdige rol waarin je je kennis van chemie en huidverzorging gebruikt om zelfstandig  cosmetische producten te verbeteren en te ontwikkelen.
· Je ontvangt een marktconform salaris gebaseerd op je opleiding, ervaring en resultaten en krijgt mogelijkheden om binnen de organisatie door te groeien.
· Werken bij een vooraanstaande en snelgroeiende, internationale speler in personal care met zowel A-merken, private label en co-manufacturing.
· Hechte samenwerking met professionele, hands-on collega’s, waar resultaten echt samen worden behaald.
· Een werkplek dicht op de productiefaciliteit met een goede werk-privébalans.
· Fulltime positie, 32 uur is bespreekbaar.



Vereiste Kwalificaties en Vaardigheden: 
· Bachelor in Chemie, Scheikunde, Farmaceutische wetenschap of een gerelateerd vakgebied.
· Minimaal 2 tot 5 jaar ervaring in een vergelijkbare functie binnen de cosmetica-, farmaceutische of voedingsmiddelenindustrie. 
· Ervaring met het ontwikkelen van formuleringen voor shampoos, deodoranten en showergels is een sterke pré.
· Kennis van cosmetische grondstoffen en hun eigenschappen.
· Ervaring met laboratoriuminstrumenten en testmethoden voor productontwikkeling.
· [bookmark: _Hlk182374845]Je beheerst de Nederlandse en de Engelse taal in woord en geschrift. Duits is een pré.

[bookmark: _Hlk182307886]Competenties 
Naast vakinhoudelijke kennis en ervaring spelen ook persoonlijke kwaliteiten een rol. De belangrijkste competenties voor de kandidaat in deze functie zijn:
· Toegankelijk: Je bent representatief en je communiceert gemakkelijk op verschillende niveaus.
· Kwaliteitsgericht: Je streeft naar perfectie en hebt een scherp oog voor detail.
· Eigenaarschap: Je voelt je verantwoordelijkheid voor de toegewezen taken, het behalen van doelstellingen en het succes van de organisatie.
· Innovatief en nieuwsgierig: Je hebt een passie voor de cosmetica-industrie en zoekt constant naar manieren om nieuwe en verbeterde producten te creëren.
· Oplossingsgericht: Je kunt snel inspelen op uitdagingen en bedenkt praktische en efficiënte oplossingen.
 
Interesse? 
Ben jij de Formulation Technologist die wij zoeken? Stuur je motivatie en CV naar hrm@royalsanders.nl. Mocht je nog vragen hebben over de vacature mag je uiteraard ook telefonisch contact opnemen met afdeling HRM (073-5187187). Wij kijken uit naar jouw sollicitatie!


    





R&D Manager
Marco klaver



Team R&D                                                                              Regulary Affairs Officers (4) / Formulation Technologisten (4) en Lab Assistanten (2)
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